
　　　保護者の集計は裏面です。

令和３年２月２日　

半田市立有脇小学校長　
森田　裕泰　

A：よくあてはまる　　B:あてはまる　　C:あまりあてはまらない　　D:まったくあてはまらない　

教育活動アンケートの結果の報告について

　保護者様
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①学校へ行くのが楽しい。

②学校の授業がよく分かる。

③元気よくあいさつをしている。

④しっかりとした返事をしている。

⑤後始末をきちんとしている。

⑥進んで掃除やお手伝いをしている。

⑦地域行事に進んで参加している。

⑧人の話をしっかり聞いている。

⑨本をよく読んでいる。

⑩「早寝早起き朝ごはん」をしている。

⑪外で元気よく遊んでいる。

⑫きまりや時間を守っている。

⑬誰にでも優しくしている。

⑭進んで発表する。

⑮学校でのことを家でよく話す。

⑯先生は自分のことを分かってくれる。

学校生活アンケート 児童 １年～６年（児童１５５名対象）

先日は，アンケートにご協力いただきありがとうございました。集計が終わりましたので，報告させていただき

ます。この結果を謙虚にとらえ，次年度の教育活動に生かしてまいりたいと存じます。

「元気よくあいさつ」，「しっかりとした返事」の問いについて，Ａ＋Ｂで昨年度と比べて，少し下がりま
したが，一昨年度が各73ポイント，69ポイントであったことを考えると，前向きにとらえていきたいと考
えています。今年度も，始業式や終業式など節目ごとに話をし，学校全体で「先手あいさつ」を推進し
てきました。また，児童会を中心にあいさつ運動を展開しています。校内や学校におみえになった方
にしっかりとあいさつができています。これからも，だれにでもしっかりとしたあいさつができるよう「先
手あいさつ」を進めていきます。
「地域行事に進んで参加している」の問いについて，コロナ禍で地域行事が減っていることもあり，
前年度より下がりました。ただ，学校応援団の方々は，稲作，かいどり，読み聞かせなど，コロナ対策
をしながら，学校に協力してくださっています。感謝の気持ちをもって，今後も地域行事に積極的に参
加できるように声をかけていきます。
「先生は自分のことを分かってくれる」の問いについて，Ａ＋Ｂで昨年度より５ポイント上昇しました。
上のグラフ・表には表れていませんが，Ａ「よくあてはまる」と回答した児童についていえば，昨年度
（４０．１）より１０ポイント以上の上昇が見られました。担任と児童が良好な人間関係を築けていること
が分かり嬉しく思います。教室は平日に児童が一番長く過ごす場所です。これからも，子どもたちに
寄り添い，教室が安心して過ごせる場となるように努めていきます。
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